

Šokující výpověď amerického zbrojního inspektora OSN (video)

ceskezpravy.eu/2022/03/armada/sokujici-vypoved-americkeho-zbrojniho-inspektora-osn-video

25.3.2022



OSN budova_foto_Pixabay

V poslední době se v souvislosti s válkou objevuje o nacitech na Ukrajině stále více svědectví. Tyto informace však nejsou žádnou „ruskou propagandou,“ jak se nám snaží někteří mainstreamoví pisálci namluvit. Objevují se i svědectví ze Západu. A pokud jde navíc o občana USA, který pracoval pro OSN, pak už těžko může mainstream toto svědectví nálepkovat jako „kremelskou

propagandu.“ Jak dalece je svědectví pravdivé mohou samozřejmě potvrdit jen očití svědci, ale právě pro vyváženost informací by mělo být zveřejňováno i to, co se mainstreamu nehodí do krámu.

V tomto rozhovoru se dozvíte, jak velký mají tyto neonacistické jednotky ve skutečnosti vliv dokonce i na vládu. De facto je to asi jako kdyby Ukrajině přímo vládly, prezident je jen jejich loutka.

„Spojené státy a Evropská unie mobilizovaly ukrajinské nacionalistické jednotky ze Lvova v roce 2014. To zahrnovalo neonacisty,“ řekl Scott Ritter, který pracoval jako zpravodajský důstojník v americkém námořnictvu a byl zbrojním inspektorem OSN v letech 1991 až 1998. O svých zkušenostech z Ukrajiny hovořil s britským politikem Georgem Gallowayem.

„Tito ukrajinští neonacisté uctívají nacistického kolaboranta Stepana Banderu a jeho hnutí, vůdce ukrajinského nacionalistického hnutí během druhé světové války. Obsadili náměstí Majdan v Kyjevě a násilně sesadili demokraticky zvoleného prezidenta Ukrajiny. Pak se účinně chopili moci,“ vysvětlil Ritter.

„Když Porošenko, Zelenského předchůdce v letech 2014 a 2015, vyjednal minské dohody s Německem a Francií, byl připraven označit Doněck a Luhansk za autonomní oblasti. Neonacisté řekli, že by ho zabili, kdyby to udělal,“ řekl Ritter.

„Pak se k moci dostal Zelenskyj. Když nařídil praporu Azov, z nichž část členů tvoří neonacisté, aby se odzbrojil, vysmáli se mu. Řekl: „Jsem prezident Ukrajiny,“ a oni řekli: „Drž hubu, nebo dostaneš ránu do hlavy.“ Bylo mu také řečeno, že ho pověsí, pokud podepíše dohodu,“ říká bývalý zpravodajský důstojník.

„Tolik moci mají,“ zdůraznil Ritter a dodal, že tito lidé měli být zatčeni nebo zastřeleni. „Místo toho byli začleněni do armády. Teď jsou neonacisté všude.“

Největší ostudou je, že britští, američtí a kanadští vojáci šli na Ukrajinu, aby vycvičili tuto armádu a naučili ji taktice NATO. Fotografie ukazují, jak trénují prapor Azov. „Cvičili jsme nacisty,“ řekl.

Ritter také v rozhovoru poukazuje na to, že Ukrajina, na rozdíl od Iráku, má zbraně hromadného ničení.

[zdroj](#)

👉 [Sledujte nás také na Telegramu](#)

Komentáře
